

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Управління фінансовою та страховою діяльністю»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок»
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі управління та адміністрування зводиться до набуття здібностей розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності, зокрема у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, яке ґрунтується на проведенні досліджень та застосуванні інноваційних технологій для виконання обов'язків, визначених посадою.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти «Управління фінансовою та страховою діяльністю» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», що реалізується в Державному податковому університеті, являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

Реалізація освітньо-професійної програми «Управління фінансовою та страховою діяльністю» дозволяє досягнути визначені програмою компетентності та програмні результати навчання, які визначені стандартами вищої освіти спеціальності та закладом вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Управління фінансовою та страховою діяльністю» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені мета, завдання, зміст, а також компетенції, що формуються в результаті освоєння освітніх компонент. Структурно-логічна схема підготовки фахівців зі спеціальності фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відповідає поставленій меті, завданням та компетентностям, реалізація яких забезпечує підготовку фахівців здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні

проблеми в ході професійної діяльності у сфері управління фінансовою та страховою діяльністю.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми «Управління фінансовою та страховою діяльністю» відповідає профілю освітніх компонент.

На підставі вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Управління фінансовою та страховою діяльністю» може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

**Професор кафедри фінансів
Київського столичного університету
імені Бориса Грінченка,
доктор економічних наук, професор**



Максим ЖИТАР

КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА
Код ЄДРПОУ 45307965
ВЛАСНИЙ ПІДПИС
Житара ЗАСВІДЧУЮ
Д. Мовчицько (підпис)
Д. Мовчицько (підпис)